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Taux de participation aux TAP 

École de Lavoux : 95,2 %

École de La-Chapelle-Moulière : 97,6%

Taux de participation au questionnaire d’évaluation

École de Lavoux : 84,1% (53 participants)
Enfants non inscrits : 3
Statistiques basées sur 50 questionnaires

École de La-Chapelle-Moulière : 86,9% (73 participants)
Tous inscrits aux TAP
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Motivation

En général, es-tu motivé pour venir aux activités ?

Ne sait pas

59,9% 27,9% 9,8% 0% 2,4%
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Satisfaction

Es-tu satisfait des activités auxquelles tu as participé cette année ?

Ne sait pas

60,2% 30,1% 6,5% 3,2% 0%
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Découverte 

Est-ce que tu as découvert des activités que tu ne connaissais pas ?

Ne sait pas

21,3% 33,6% 9% 28,7% 7,4%
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Implication

Penses-tu participer activement aux activités ?

Ne sait pas

56,8% 26,4% 4% 1,6% 11,2%
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Encadrement

Est-ce que tu t’entends bien avec les animateurs ?

Ne sait pas

64,1% 29,1% 4,1% 0% 2,6%
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Attitude pendant les TAP

Penses-tu avoir une attitude adaptée pendant les TAP ?

Ne sait pas

48,8% 38,9% 1,6% 0,8% 9,9%
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Préférences

Quelle activité as-tu préférée cette année ?

École de Lavoux :
L’analyse des résultats à cette question ne peut être objective au regard des perturbations liées à
la covid-19 sur les TAP réalisés à Lavoux. L’activité « karaté pédagogique »  a du être suspendue
en raison de l’impossibilité d’utiliser la salle des fêtes. L’activité « Médiation à poney » mise en
place en fin d’année n’a pas pu être pratiquée par tous les enfants. 
Il en ressort néanmoins que les enfants ont beaucoup apprécié l’activité musique qui a pu être
maintenue toute l’année et l’activité poney pour ceux qui l’ont découverte.

École de La-Chapelle-Moulière :
Les enfants ont beaucoup aimé les activités en lien avec le jardin, la nature puis la musique. La
combinaison de  ces  deux  activités  via  la  création  du « jardin  sonore »  a  remporté  un franc
succès !
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Souhaits

Quelle autre activité aimerais-tu découvrir ?

- Dessin/Art
- Cirque
- Sports (foot, judo, karaté, escalade, escrime, rugby...)
- Danse
- Poney
- Cinéma
- ...
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 Bilan des parents
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Nombre de familles participantes au questionnaire : 129

Échangez-vous avec votre/vos enfants sur les activités périscolaires ? 

OUI
91 %

NON
9%
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Qualité des activités

Comment évaluez-vous la  qualité  générale  des  activités  proposées  à
votre/vos enfant(s) ?

Très
satisfaisant(e.s)

Satisfaisant(e.s)
Pas 

satisfaisant(e.s)
Pas du tout

satisfaisant(e.s)
Pas d’avis

30,4% 57,6% 2,4% 0% 9,6%
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Variété des activités

Comment évaluez-vous la variété des activités proposées à votre/vos
enfant(s) ?

Très
satisfaisant(e.s)

Satisfaisant(e.s)
Pas 

satisfaisant(e.s)
Pas du tout

satisfaisant(e.s)
Pas d’avis

20% 55,9% 9,1% 0,8% 14,2%
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Intervenants

Comment évaluez-vous la qualité des relations entre les animateurs et 
votre/vos enfant(s) ?

Très
satisfaisant(e.s)

Satisfaisant(e.s)
Pas 

satisfaisant(e.s)
Pas du tout

satisfaisant(e.s)
Pas d’avis

41,8% 40,9% 1,6% 0% 15,7%
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Communication

Comment évaluez-vous les informations concernant le contenu et 
l’organisation des activités périscolaires ?

Très
satisfaisant(e.s)

Satisfaisant(e.s)
Pas 

satisfaisant(e.s)
Pas du tout

satisfaisant(e.s)
Pas d’avis

16,4% 54,5% 17% 3,2% 8,9%
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Satisfaction générale

Quel est le degré de satisfaction générale de votre/vos enfant(s) vis-à-
vis de leur participation aux TAP ?

Très
satisfaisant(e.s)

Satisfaisant(e.s)
Pas 

satisfaisant(e.s)
Pas du tout

satisfaisant(e.s)
Pas d’avis

37,1% 49,2% 1,7% 0,8% 11,2%
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